CC3002 Metodologías  de Diseño y Programación





Problema 1

Escenario:

 Un taller de diseño gráfico desea contratar un estudiante de ingeniería que le pueda hacer un programa que permita crear, calcular propiedades y deformar figuras  geométricas conocidas como polígonos, definidos por una secuencia de puntos (cerrada) en el plano. Dos puntos consecutivos definen un segmento. Las figuras son válidas si al menos tienen tres puntos, el área de la figura es mayor que cero, no hay puntos repetidos, y ninguno de los segmentos  se intersectan entre si (excepto dos segmentos consecutivos, pues comparten un punto extremo). Entre las propiedades de un polígono que se deben poder calcular están: 

· área

· perímetro

· segmento mas largo

· cambiar el punto  en la posición i

· obtener el punto  en la posición i

· número de puntos 
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Preguntas críticas:

1. Qué características debe tener un buen  Tipo de Datos Abstracto (TDA), de acuerdo a la lectura y los apuntes?

2. ¿Cuál(es) es(son) el(los) TDA(s) (claves) más importantes que reconoce el problema anterior? Justifique su respuesta.

3. ¿Qué funciones le definiría a cada TDA para que sean un buen TDA?  Permita   que sea genérico en el sentido que las coordenadas de un punto puedan ser más tarde definidas int, float, double o long.

4. Implemente el o los TDA's usando  Java o c++? Sólo defina las variables de instancia y métodos. No implemente los métodos. 

5. Diseñe e implemente un contrato detallado para cada clase. Puede suponer que existen ciertos métodos que calculan lo que se necesite para implementarlos. 

6. Escriba una secuencia de instrucciones que construya un polígono de 4 vértices con los puntos (0,0), (0,2), (2,3) y (4,0), calcule su área y el número de puntos que tiene.

Criterios de evaluación.

· Informe  grupal con:

· respuesta a pregunta  1 (2 ptos)

· respuesta a pregunta  2 (2 ptos)

· respuesta a pregunta  3 (6 puntos)

· respuesta a pregunta  4 (10 puntos)

· respuesta a pregunta  5 (12 puntos)

· respuesta  a pregunta 6 (4 puntos)

           TOTAL PUNTAJE: 36 puntos.

